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001 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Madona
nedatováno, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 40,5 x 32,5
cm; 48 x 40,5 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

30 000 Kč

002 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Schůzka s větrem
2000, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 58,5 x 49 cm; 64,5
x 54,5 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

30 000 Kč



003 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Vítek
nedatováno, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 49 x 40 cm;
64 x 56 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

30 000 Kč

004 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Neopouštěj mě
nedatováno, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 44 x 59,5
cm; 53 x 68,5 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

30 000 Kč



005 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Zdvihání Země
1974 - 2000, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 49,5 x 62,5
cm; 58 x 71 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

32 000 Kč

006 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Pieta III.
1984 - 2000, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 42 x 55 cm;
58,5 x 71 cm, sign. Dzurko, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

30 000 Kč



007 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Ta, co píše krví přez kámen, má holou prdel a nechce jít spát
2004, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 50 x 62,5 cm; 59 x
71 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

32 000 Kč

008 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Těžký život, dlouhej vous, do nosu mě kous
2002, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 59,5 x 50 cm; 80,5
x 71 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

31 000 Kč



009 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Za sluncem, za měsícem (dopis z Pavlovců)
1990 - 1993, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 66 x 52 cm;
87 x 73 cm, opatřeno razítkem Rudolf Dzurko, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

34 000 Kč

010 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Můj tatínek Vojtěch (Béla)
1990, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 58,5 x 43 cm; 73 x
57 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

30 000 Kč



011 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Černé svědomí
2002, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 68,5 x 48,5 cm; 83
x 63 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

32 000 Kč

012 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Kryštof II.
1985, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 62,5 x 59 cm; 72,5
x 69,5 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

32 000 Kč



013 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Rodná krajina a my
nedatováno, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 61 x 45 cm;
81 x 65,5 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

31 000 Kč

014 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Žena - strom
1999, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 68 x 58 cm; 76,5 x
66,5 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

32 000 Kč



015 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Spleteš provaz, nerozpleteš život
2003, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 78 x 38 cm; 93,5 x
53 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

30 000 Kč

016 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Co s námi bude, až se narodíš
1999 - 2000, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 69 x 48,5
cm; 83 x 63 cm, opatřeno razítkem Rudolf Dzurko, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

30 000 Kč



017 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Kůň v srdci, ale člověk uletěl
1994, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 92 x 43 cm; 99,5 x
50,5 cm, opatřeno razítkem Rudolf Dzurko, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

32 000 Kč

018 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Promiň mi
2000, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 94 x 41 cm; 102 x
48,5 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

34 000 Kč



019 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Vím, co nechci na památku (Salome)
1990, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 91 x 60,5 cm; 107 x
77 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

33 000 Kč

020 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Dvojčata Ruda a Vítek na houpačce
1993, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 94 x 41,5 cm; 102 x
49,5 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

33 000 Kč



021 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Kam tak letíš, Mirko, už mám nohy v zemi
2002, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 84 x 64 cm; 101,5 x
80,5 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

34 000 Kč

022 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Ani jeden z Vás mě nezachránil
2002, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 99 x 70 cm; 119,5 x
91,5 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

40 000 Kč



023 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Meč a váhy
2002, skleněná drť, kombinovaná technika na desce, 108 x 85 cm; 120 x
98 cm, rámováno

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

45 000 Kč

024 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Svatý muž
nedatováno, lipové dřevo, v. 33,5 cm

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

12 000 Kč



025 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Pokora
nedatováno, lipové dřevo, v. 58 cm

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

18 000 Kč

026 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Žena s drapérií
nedatováno, lipové dřevo, v. 60,7 cm

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

20 000 Kč



027 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Čekání
nedatováno, lipové dřevo, v. 55,7 cm

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

16 000 Kč

028 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Břemeno
nedatováno, polychromované lipové dřevo, v. 26,8 cm

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

10 000 Kč



029 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Vítek
nedatováno, lipové dřevo, v. 31,9 cm

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

11 000 Kč

030 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Dívka
nedatováno, lipové dřevo, v. 32,7 cm

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

13 000 Kč



031 Rudolf Dzurko 1941 - 2013

Snící
nedatováno, lipové dřevo, v. 61 cm

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z pozůstalosti autora.

20 000 Kč


